
──いきいき通信では、男女共同参画に関する情報をお知らせします。大船渡市男女共同参画情報 

いきいきいきいき通 信
編集・問い合わせ先＝男女共同参画室

TEL 0192･27･3111（☎︎内線278）FAX 0192･27･8878
市は、持続可能な開発目標（SDGs）を踏まえて
各種取り組みを推進しています。

▪いわて男女共同参画サポーター４人が認定！
　岩手県では、地域で男女共同参画づくりに関
する取り組みや啓発活動などを行うサポーター
の養成講座を毎年開催しており、新たに市民４
人が岩手県知事からサポーター認定を受けまし
た。
　サポーター養成講座は、毎年６月頃から受講
申込を受け付けており、講座では、日常生活で
感じるちょっとした偏見や差別、ジェンダーな
どに関するモヤモヤの正体、多様な性などにつ
いて学ぶことができます。受講料
は無料ですので、気づきを得るき
っかけとしてみませんか？

※講座の詳細はこちらから→

▪毎年４月は若年層の性暴力被害予防月間です
　国では、入学・進学時期となる４月を予防月
間として、広報や啓発活動を集中的に実施して
います。親元を離れての１人暮らしや、成人年
齢の到達により、できることの幅は広がります
が、それに伴う責任や危険性も増します。
　性暴力は手口が巧妙になっており、インター
ネットを介した被害や、金
銭的被害を伴うケースもあ
る の で、より一層注意が必
要です。性別に関わらず被
害に遭わないよう注意し、
少しでも不安を感じたとき
は相談してください。岩手県男女共同参画
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市税の納付方法が増えました市税の納付方法が増えました
　市税の納付は、現在の「口座振替」「コンビニエンスストア納付」「金融機関等の窓口納付」に加えて、地
方税統一ＱＲコード(eL-QR)を利用した次表の「キャッシュレス納付」が増えました。
　スマートフォンやパソコンで簡単に納付できますので、ご利用ください。

対象税目 納付方法 納付内容

▶固定資産税（４月課税）

▶軽自動車税（種別割・５月課税）

▶市県民税（普通徴収・６月課税）

▶国民健康保険税（７月課税）

スマートフォン決済アプリで
の納付

各種スマートフォン決済アプリでeL-QR
を読み取ることで納付できます。

地方税お支払サイト
❶クレジットカード払い
❷インターネットバンキング
❸口座振替（ダイレクト納付）

スマートフォンやパソコンで地方税お
支払サイトにアクセスし、eL-QRの読
み取りまたはeL番号の入力により納
付できます。

金融機関での納付 eL-QR対応のＡＴＭを設置した全国の
金融機関で納付できます。

Sample 地方税統一QRコード(eL-QR)を印刷した納税通知書

【実施】
　令和６年４月１日から

【証明書】
　•所得証明書
　•所得課税証明書

【手数料】
　１通につき200円(▲100円)
※窓口交付手数料は変更せずに１

通につき300円
【必要なもの】
　マイナンバーカード、暗証番号

（４桁）、手数料

４月からコンビニ交付
手数料が安くなります

固定資産税納税通知書の送付と固定
資産課税台帳の縦覧・閲覧について

区　分 縦　　　覧 閲　　　覧
期 　 間 ４月１日～４月30日 通年（４月１日～）

場所および 
時 　 間

（縦覧）本庁税務課
（閲覧）本庁税務課、三陸支所、両出張所
（時間）平日午前８時30分～午後５時15分

対 　 象 土地等の価格縦覧帳簿 固定資産課税台帳
対 象 者 納税義務者 納税義務者、借地人等

手 数 料 （縦覧）無料
（閲覧）１通につき300円。ただし、縦覧期間は無料

　令和６年度の固定資産税納税通知書は、
４月９日に送付します。また、固定資産課
税台帳の縦覧等を次のとおり実施します。

地方税お支払サイト地方税お支払サイト
https://www.payment.https://www.payment.

eltax.lta.go.jp/eltax.lta.go.jp/

このマークがあればキャッシュレス納付できます。

【eL番号（納付番号）】
地方税お支払サイトにアクセスし、「収納機関番号」

「納付番号」「確認番号」「納付区分」を入力します。

【eL-QR（QRコード）】
スマートフォン決済アプリで読み取り納付します。
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